

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:531026-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Usługi ubezpieczeniowe
2023/S 169-531026**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 161-509558)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Zakłady Komunikacyjne Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Inowrocławska 11

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-153

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Szczechowska

E-mail: zam.publiczne@mzk.bydgoszcz.pl

Tel.: +48 523249496

Faks: +48 523249438

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mzk.bydgoszcz.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/mzk_bydgoszcz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Ubezpieczenie OC deliktowej i kontraktowej, mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego, CARGO, CASCO pojazdów szynowych i/lub ubezpieczenie pojazdów mechanicznych w zakresie OC/AC/NNW/ASS

Numer referencyjny: 097/2023

II.1.2) Główny kod CPV

66510000 Usługi ubezpieczeniowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa, w rozumieniu art. 7 pkt 28 uPzp, polegająca na objęciu ochroną ubezpieczeniową w zakresie ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej deliktowej i kontraktowej z tytułu posiadania mienia oraz prowadzonej działalności (ubezpieczenie dobrowolne) oraz ubezpieczenia mienia,

mienia w transporcie (Cargo), elektroniki oraz pojazdów szynowych (casco taboru szynowego) Zamawiającego i/lub ubezpieczeń pojazdów mechanicznych MZK Sp. z o. o. z siedzibą w Bydgoszczy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/08/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 161-509558

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.6

Zamiast:

1. Zamawiający żąda wniesienia wadium, odrębnie dla każdego zadania wy wysokości:

dla zadania 1: 450 000,00 zł (słownie: czterysta pięćdziesiąt tysięcy, 00/100).

dla zadania 2: 280 000,00 zł (słownie: dwieście osiemdziesiąt tysięcy, 00/100).

2. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert.

3. Wadium może być wnoszone według wyboru wykonawcy w jednej lub kilku następujących formach:

1) pieniądzu,

2) gwarancjach bankowych,

3) gwarancjach ubezpieczeniowych,

4) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U. z 2020, poz. 299).

Powinno być:

1. Zamawiający żąda wniesienia wadium, odrębnie dla każdego zadania wy wysokości:

dla zadania 1: 45 000,00 zł (słownie: czterdzieści pięć tysięcy, 00/100).

dla zadania 2: 28 000,00 zł (słownie: dwadzieścia osiem tysięcy, 00/100).

2. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert.

3. Wadium może być wnoszone według wyboru wykonawcy w jednej lub kilku następujących formach:

1) pieniądzu,

2) gwarancjach bankowych,

3) gwarancjach ubezpieczeniowych,

4) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U. z 2020, poz. 299).

VII.2) Inne dodatkowe informacje: